

Corrigendum

J. Organometal. Chem., Vol. 55, No. 2 (July 16th, 1973)

Page 210, Table 1, last column, the third and fourth compounds should read $(\text{Me}_3\text{Si})_2\text{CHSiMe}_2\text{CH}_2\text{CO}_2\text{H}$ and $(\text{Me}_3\text{Si})_3\text{CSiMe}_2\text{CH}_2\text{CO}_2\text{H}$, respectively.

Page 213, the fourth line should read:

energy than acetic acid with $\Delta\nu 22 \pm 1 \text{ cm}^{-1}$ for each α -trimethylsilyl group (see

D.W. STEWARD

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 60, No. 2 (November 1st, 1973)

Page 367, lines 7 and 6 from the bottom of the page should read:

$(\text{PPh}_3)_2\text{IrCl}$ (R = t-Bu, i-Pr, *p*-ClC₆H₄, or *p*-CH₃C₆H₄) by the addition of RNC to $\text{Ir}(\text{PPh}_3)_2(\text{CO})\text{Cl}$.

J. Organometal. Chem., Vol. 64, No. 2 (January 8th, 1974)

Page 277, the footnote should read:

*The $\delta(^1\text{H})(\equiv\text{CH})$ for acetylene, methylacetylene and phenylacetylene are 1.80, 1.88 and 2.93, respectively.